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Uh npn2 mwpwonipymb wlgGhimg htn Yupniy thnfuymd G6 ynGntiGuwmnmnph
phplinGtinh thgptiph GwGGtpn: Gpp Swulhyp hwulmd E yyjnw phptinhG, Gw mGhGmd k
24107 9 YhGtnhy EGhpghw: Swipmpjul mda winbuby:

65

h*Gs htinwynpmipniG £ wgh] SwuGhyp phptinGtph thgptinh GpwGGtpp thnfuytipne

wwhhG: Muunwufuwlp puquuyuunytp 103-n11:

66

Nppw”G & dwuGhyh wpuwqugdwl dnnnyp: Muunwuuwlp puqduyunlytp 10-ny:

67

68

h*Gs wpwqnipyniG t nGhgt) dwulGhyp phptinGtph thgptph GouwGGbpp thnfuybn
wwhpG: NMuwunwufuwlp puqiwywmlybp 102—n11:

Cwndnid( ufutiinig nppw°G dwdwGwy htinn GG thnfuyty phptinGtph {hgptiph
GrwGGtpp: Mwunwufuwlp puqiwywwmytp 10-ny:
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69

70

m qubquuony ptinp supdwlwG Switwpwlh oqlmpyjudp F nidm]

pwndpwglimy GG h pupdpmpywb ypw (GY. 1): Swuwpuyh L phth F
quGquoltnG whntiubt: {wumwnmt’p Jud dunt’p htnlyuy

wGnmiGbtpp: mg
1) Swfuwpwlh 099G %t: Ly 1

2) Cwpdwluwil dwhuwpwl Yhpwntihu pwhnd Glp nidh dto, Ynpglnd” dwGwuwywnhh
utig:

3) Rtnp pupdpwglbijhu juunwpuo oqgunuwljup wuwwmwlpp mgh t:

4) Ptinp pwupdpwglbnt hwdiwp dhpm whhpwdt)wm £, np F nidp oo {hGh mg -hg:

5) Bpp ptinp pwupdpwglnu Glp h swhny, ptith wquwu owjpp mbtinuhnfuymy £ h -ny:
6) Ptinp pupdpwgbtihu jumwpdwo ;phy wpvwmwlpnp 2hF E:

{wunwunmb qubqyuony hntwjwywl qugh htw pGpugnn v 2
wpngtunp V-T ynnpphGunwjhG hwiwljupgnmd wunapguo
GY. 2-nud: <wunmwnb’p Jud dlunt’p httnbywy wingnuiGhnpp:

1) Mpngtiuh pGpugpnid quql wpmwphG dwpihGGephg otip- L2
dwpwlwy E unwlniy:

2) Qugh 9tipdwuwmhdwlp ypnghuh ppwgpnid Wnmud £ hwumwwnniG:

3) Mpngtiuh pGpugpnid qugh aGnuwip Gyugnd k:

4) Mpngtuh pGpugpnmui qugh dnjtyny Giph dhohG YhGhwnmhy LGapghw sh thnfuynud:

5) Mpngtiup pGpwugpnd qugh Gtpphl EGtpghwG wénd t:

6) Mpngtiuh ppugpnid quql wpumwphG nidtiph nhd yunwnpnd L gpujui wpuw-
wnuwlp:
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